

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΗΜΕΡΑ 5/2/2022 ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΥΝΟΥ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΒΟΥΝΟΥ, ΕΥΑΝΔΡΟΥ, ΣΤΡΙΓΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΝΔΑΛΟΥ, ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΑΡΑΤΥΠΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ. ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΑΡΕΥΡΕΘΗΚΑΝ ΚΑΙ ΧΑΙΡΕΤΗΣΑΝ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ, ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ, Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΖΙΟΥΜΗΣ, Ο ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΟΝΤΙΚΑΣ, ΟΙ ΕΠΙΚΕΦΑΛΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΜΥΡΝΙΩΤΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΙΑΜΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΟΥΡΓΑΡΗΣ, Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΚΑΡΟΥΝΗΣ, Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΔΗΜΑΡΧΕΙΑΣ, ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ.

Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΞΕΛΕΞΕ ΠΕΝΤΑΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΕΞΕΔΩΣΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΑΤΩ

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΩΝ Τ.Κ. ΒΟΥΝΟΥ, ΕΥΑΝΔΡΟΥ, ΣΤΡΙΓΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΝΔΑΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ ΕΝΤΟΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΩΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΣΤΙΣ 30/8/2021. Η ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ ΤΩΝ ΚΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ, ΣΤΗΡΙΖΕΤΑΙ ΣΕ ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ, ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΚΡΙΘΗΚΕ ΙΣΧΥΡΟΤΕΡΟ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΑΜΦΟΤΕΡΟΙ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΑΜΕ, ΧΩΡΙΣ ΠΟΤΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΝΑ ΜΑΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ.

Η ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΜΑΣ ΑΝΕΡΧΕΤΑΙ ΣΕ 5.000 ΠΕΡΙΠΟΥ ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΦΟΡΑ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 150 ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ.

ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΕΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΝΤΑΙ ΑΝΕΛΛΙΠΩΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 200 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΘΩΜΑΝΙΚΟ ΖΥΓΟ ΚΑΙ ΑΠΟ ΠΑΠΠΟΥ ΠΡΟΣ ΠΑΠΠΟΥ.

Η ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΜΕΝΗ ΕΚΤΑΣΗ ΟΥΔΕΠΟΤΕ ΚΑΛΥΦΘΗΚΕ ΑΠΟ ΛΙΜΝΑΖΟΝΤΑ ΥΔΑΤΑ, ΑΛΛΑ ΑΝΗΚΕΙ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΣΥΓΧΩΡΙΑΝΟΥΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΚΥΡΙΕΥΟΥΝ, ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΚΑΙ ΝΕΜΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ Ή ΑΓΟΡΑΣ Ή ΜΕ ΤΙΤΛΟΥΣ.

ΟΛΑ ΤΑ ΚΤΗΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΔΗΛΩΜΕΝΑ ΣΤΟ Ε9.

ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΦΟΡΟΙ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΟΥ ΚΑΙ ΕΝΦΙΑ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ.

ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΚΤΗΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕ ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΚΑΙ ΠΗΓΑΔΙΑ. ΕΙΝΑΙ ΑΡΔΕΥΟΜΕΝΑ ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟΣΤΟ.

ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΔΕΗ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 1966 ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΟΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΤΑΚΤΙΚΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ.

ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΩΝ ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΜΟΝΑΔΕΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΥΔΡΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΠΗΓΑΔΙΑ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΣΥΓΧΩΡΙΑΝΩΝ ΜΑΣ.

ΤΕΛΟΣ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΧΑΡΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΙΕΛΘΕΙ ΣΕ ΓΝΩΣΗ ΜΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΥΠΩΝΟΥΝ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ, ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΔΕΝ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΟΤΙ ΟΙ ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΣ, ΑΛΛΑ ΑΝΤΙΘΕΤΑ ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΙ ΩΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΛΥΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΕ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΟΔΗΓΗΘΟΥΜΕ ΣΕ ΧΡΟΝΟΒΟΡΟΥΣ, ΨΥΧΟΦΘΟΡΟΥΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΗΡΟΥΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΑΘΕΝΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ

ΠΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΜΠΙΛΙΔΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΜΠΟΥΣΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΑΨΙΜΑΛΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΛΑΝΤΖΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ